

Área Costera del Norte de California 06
Agenda de la Reunión del Comité de Área
22 de marzo de 2025

Apertura de la Reunión:

Anuncios del Coordinador, Oración de la Serenidad, Preámbulo de AA, Tradición, Concepto, Presentaciones, Patrocinadores de Servicio, Cumpleaños, Aprobación de Actas, Recepción de Informe Financiero

Informes:

Delegada de Panel 75; Oficiales de Área; Informes Distritales; Comités Permanentes y Subcomités: Accesibilidad, Archivos, BTG, Comments/Comentarios, Finanzas, I&T, PI/CPC, Tecnología, Sitio Web; Sesiones de Intercambio: DCM, Sesión de Intercambio Lingüístico para Hispanohablantes, Literatura/*Grapevine*; Enlaces: H&I, YPAAs, Oficinas Centrales, NCCAA, Taller de Mujeres Hispanas, *Aniversario de La Viña* , Foro Hispano

Séptima Tradición

Presentación: Actualización de la Aplicación de Servicio General -
Presentado por Dan B., Tesorero de Área.

Presentación de un Nuevos Negocios:

- Que CNCA06 solicite que A.A. produzca un folleto de información pública con un mensaje sencillo y consistente, incluyendo códigos QR, que pueda ser utilizado en toda la estructura de servicio de Estados Unidos/Canadá. Y solicitar que AA utilice el folleto de

servicio en una campaña de información pública. — Presentado por el Distrito 01, Monterey

Viejos Negocios:

- Que el ACM, los Comités Permanentes de Área y los Subcomités de Área que se reúnen en el mismo mes que las asambleas de CNCA se realicen en línea solo durante esos meses.

Presentado por el Panel 73 Comité de Finanzas del CNCA

- Que la CNCA permita a los Intergrupos y a las Oficinas Centrales vender literatura aprobada por la Conferencia de A.A.W.S., así como revistas y libros de A.A. Grapevine/La Viña, en las Asambleas de Área, con las siguientes disposiciones: 1) La literatura debe estar disponible tanto en inglés como en español; 2) Se prohibirá la venta de medallones de sobriedad, camisetas y otro tipo de mercancía; y 3) el Intergrupo/Central tendrá la responsabilidad financiera exclusiva de las ventas de literatura. – *Presentado por Matt E., Coordinador de la Asamblea, y Jackie B., Secretaria de Actas del Área.*

Temas de discusión:

Comments y Comentarios sin papel

Visitas de Oficiales de Área

¿Qué tienes en mente?